
Wie wichtig war es für Sie, Ihre 
Erziehungsfragen mit einer ausgebildeten 

Fachkraft besprechen zu können?
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Wie zufrieden sind Sie mit der 
stattgefundenen Elternberatung ?
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Haben Sie in diesen Erziehungsfragen schon 
anderweitig Hilfe bzw. Beratung in Anspruch 

genommen?
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Haben Sie in anderen Erziehungsfragen 
bereits schon einmal professionelle Hilfe in 

Anspruch genommen?
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Würden Sie zukünftig in Fragen der 
Erziehung noch einmal professionelle Hilfe 

in Anspruch nehmen?
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